

TISKOVÁ ZPRÁVA



„Je tu další dětský závod na Vltavě“ hlásí pražský jacht club OYC

1. září 2017 – Od soboty do neděle 9. až 10. září 2017 proběhnou na Císařské louce na Praze 5 dětské závody v jachtingu OYC Prague River Race. Závodit budou čeští a mezinárodní závodníci ve věku do 15 let na plachetnicích RS Tera.

Víkend 9. až 10. září 2017 bude opět patřit všem příznivcům jachtingu. Pražský klub OYC se totiž rozhodl navázat na velice úspěšné závody OYC Regatta 2017, které proběhly v červnu tohoto roku. Na Vltavě, pod Vyšehradem a v blízkosti Císařské louky, proto odstartuje další mezinárodní závod tentokrát pod názvem: OYC Prague River Race.

Závod je vypsáný pro lodní třídu RS Tera Sport. Ceny se budou rozdávat pro nejlepší tři mezinárodní závodníky a nejlepší tři České závodníky. Do OYC Prague River Race se můžou přihlásit soutěžící ve věku 8 – 15 let, kteří ovládají loď a chtějí prověřit své schopnosti proti více závodníkům. V závislosti na povětrnostních podmínkách plánují pořadatele závodění nejméně na 4 rozjíždky, s tím že každá bude trvat zhruba třicet minut. Výsledky se určí dle standardního pravidla, tj. podle součtu dojezdů dosažených z rozjížděk. Zajímavostí programu je pak netradiční dálková plaba, slalom a nebo rozjíždka mezi mostními oblouky.

Podmínky závodu

Podmínkou účasti je zaslání přihlášky do 7. září 2017, a to emailem na adresu: petra@oyc.cz. Registrace je zdarma.

Akce proběhne pod záštitou spolku Orthodox Yacht Clubu a za finanční podpory Magistrátu hl. m. Prahy.

Doprovodný program

Během celé akce, a to i v odpoledních hodinách je připraven pro závodníky i návštěvníky pestrý doprovodný program. Více informací se dozvíte na stránkách klubu www.oyc.cz, na telefonu +420 604 174 739 nebo na Facebooku: www.facebook.com/oycmarinapraha. Dotazy můžete zasílat i na petra@oyc.cz.

ORTHODOCKS YACHT CLUB o.s

Založila jej skupina mladých a aktivních říčních kapitánů, které baví trávit volný čas nejen na českých řekách. Ještě za první republiky byly v Praze desítky podobných aktivit spojených s vodou a proto se členové klubu rozhodli na tyto tradice navázat a umožnit široké veřejnosti užívat Vltavu a všech aktivit okolo ní k juniorskému plachetnicích.

